
                                                                                     
  

Veřejná zakázka „Pobyty pro rodiny pečující o děti se zdravotním postižením a pro osoby se zdravotním postižením“ 

část b) Pobyty pro osoby se zdravotním postižením využívajících služeb sociální rehabilitace a sociálně terapeutických 

dílen 

Část veřejné zakázky: ČÁST 6 - Pobyty pro osoby s mentálním a kombinovaným postižením 

 

Projekt „Podpora plánování sociálních služeb a sociální práce na území Olomouckého kraje v návaznosti na zvyšování jejich dostupnosti a 
kvality II.“, reg. č. CZ.03.2.63/0.0/0.0/15_007/0015995, je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České 
republiky v rámci Operačního programu Zaměstnanost. 

 

Třídenního pobytu se v závěru měsíce září 2021 zúčastnili uživatelé služby Sociální 

rehabilitace (dále jen „SR“) SPOLU Olomouc, z. ú., kteří navštívili kolegy a uživatele 

stejného druhu služby z Klubu Lebeda v Chaloupkách, Baliny u Velkého Meziříčí. 

Program pobytu byl zaměřen jak na vzájemné setkání, tak na osvojení zkušeností a 

zvýšení kompetencí při zprostředkování kontaktu se sociálním prostředím. Mimo jiné 

aktivity došlo i na nácviku přímého uplatnění pracovních dovedností 9 uživatelů. 

Podporu uživatelům zajistili 4 pracovníci. Jejich dalším cílem bylo  seznámení 

s provozem služby SR Lebeda v Chaloupkách a případný přenos příkladů dobré 

praxe do jejich služby,  

Účastníci pobytu pracovali na zdejší zahradě, která je využívána Klubem Lebeda 

v Chaloupkách, kde společně přehazovali kompost, ryli záhony, hrabali trávu, sekali 

větve, zkrátka se podíleli na pravidelných podzimních údržbových pracích 

zahradního areálu, který kromě lidí s mentálním a kombinovaným postižením 

využívají i žáci základních škol pro ekologickou výuku. 

V příjemné atmosféře proběhlo i seznámení s uživateli Klubu Lebeda, které zajišťuje 

ambulantní formu SR pro uživatele s mentálním a kombinovaným postižením 

z Velkého Meziříčí i blízkého okolí. V rámci společně stráveného dne došlo na 

přípravu oběda – polévka z místní zeleniny chutnala výtečně! 

Odpolední čas byl věnován vzdělávacím blokům s cílem prohloubit u uživatelů 

pracovní kompetence. Propojení praktických činností s teoretickou přípravou 

umožnilo posílit prvek názornosti. 

Závěrečný den byl vyhrazen exkurzím, a sice do dřevodílny sociálního podniku Eko 

Vysočina a do mléčné farmy Chaloupky Zašovice. Uživatelé mohli srovnávat 

přednosti obou pracovních prostředí, jejich specifičnost a zaměření. 

Pobyt, který se uskutečnil od středy 22. do pátku 24. září 2021, byl možný díky 

velkorysé podpoře Olomouckého kraje, a to v rámci projektu „Podpora plánování 

sociálních služeb a sociální práce na území Olomouckého kraje v návaznosti na 

zvyšování jejich dostupnosti a kvality II.“ a jeho aktivity zaměřené na realizaci 

třídenních pobytů pro osoby se zdravotním postižením využívajících služeb sociální 

rehabilitace. Odbor sociálních věcí Krajského úřadu Olomouckého kraje umožnil 

vyřešit otázku přepravy do jiného kraje, jakož i flexibilní pohyb mezi zařízeními; skrze 
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ubytování v místě získat komfortní časový prostor na seznámení a sžití se s místem 

pobytu; příležitost potkat se s druhými, s nimiž máme co sdílet. 

Děkujeme všem a těšíme se na jarní pokračování. 

 

 

 

 

 

 

 


